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3agada 1. Mnowaab nona 840 ra. B nepBbIN AoeHb
Bcnaxanu 15% Bcero nons. CKOnbKoO rekrapoB
NonA BCcrnaxanu B nepBbiu AeHb?

HaxoxgeHne gpobu oT Yyncna (yMHoxeHuem):

15
0/. — .
1) 15% 100’

2) Kakoea nnowaob
gcriaxaHHo20 rnosa?

15% 840 ra 840 :100 - 15 =126 (ra)
OTtBeT: 126 ra.




000
3anaya 2. B nepBbIit Yac GbINO PacYULLLEHO OT ° | eed
cHera 120 m? KkaTka, YyTo coctaBusio 30% Bcen ero | seco

nnowaaun. Kakosa nnowaab KaTtka? o0

HaxoxageHue 4ucrna no ero Apodu (neneHnem):

oy = 0.
1) 30% =

2) Kakoea nnowadb kKamka?
120 : 30 -100 =400 (m?)

OtBeT: 400 Mm?.




3agada 3. NMnowapgb nona 840 ra. Bcnaxanu 210 ra.
CKOnbKO npoueHTOB Mnosid Bcrnaxanu?

[1pOLIEHTHOE OTHOLLEHME

CKoribKO rpoueHmos rorsis ecraxarnu?

210 _
25% 340

OTBeT: 25 %.

0,25= 25%

210ra 840 ra




